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22 Σεπτεμβρίου 2023 

 
Διευθυντές/Διευθύντριες 
Λυκείων, Τεχνικών και Επαγγελματικών Σχολών Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 
και Ιδιωτικών Σχολείων 
 

Θέμα: Συνέδριο Επιχειρηματικής Εκπαίδευσης 
 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, πληροφορείστε ότι το Τμήμα Διοίκησης του 

Πανεπιστημίου Λευκωσίας και ο θεσμικός συνεργάτης του Υπουργείου Παιδείας, 

Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΑΝ), Junior Achievement Κύπρου, διοργανώνουν το 2ο 

Συνέδριο Επιχειρηματικής Εκπαίδευσης στην Κύπρο, με θέμα “Entrepreneurship Education: 

Developing Entrepreneurial Skills”.  Το συνέδριο έχει τεθεί υπό την Αιγίδα του ΥΠΑΝ και την 

τελετή έναρξης του συνεδρίου θα χαιρετίσει εκ μέρους του ΥΠΑΝ η κα Ζιαννέτ Καλακουτή 

Χατζηιωσήφ, Επιθεωρήτρια Οικονομικών Μαθημάτων. 

 

Το συνέδριο θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 13 Οκτωβρίου 2023, μεταξύ των ωρών 

8:00 – 14:00, στο αμφιθέατρο UNESCO του Πανεπιστημίου Λευκωσίας.  Οι συμμετέχοντες 

θα έχουν την ευκαιρία να γνωρίσουν και να παρακολουθήσουν διεθνώς αναγνωρισμένους 

ακαδημαϊκούς να παρουσιάζουν θέματα σχετικά με την αξία της επιχειρηματικής 

εκπαίδευσης και την ανάπτυξη επιχειρηματικών δεξιοτήτων. 

 

Η ημερίδα απευθύνεται στους εκπαιδευτικούς όλων των βαθμίδων και περιλαμβάνει 

ομιλίες και εργαστήρια ανά βαθμίδα.  Επισυνάπτεται το πρόγραμμα της ημέρας.  

 

Παρακαλείστε όπως κοινοποιήσετε την εν λόγω Εγκύκλιο στους/στις εκπαιδευτικούς της 

σχολικής μονάδας και παραχωρήσετε έγκριση σε έναν/μία τουλάχιστον εκπαιδευτικό ώστε 

να παρακολουθήσει το υπό αναφορά συνέδριο.  Νοείται ότι θα πρέπει να γίνουν οι 

κατάλληλες διευθετήσεις, ώστε να μην επηρεαστεί η ομαλή λειτουργία του σχολικού 

προγράμματος.  
 

Για εγγραφή εκπαιδευτικών στο συνέδριο, οι συμμετέχοντες/ουσες θα πρέπει να 

συμπληρώσουν τη δήλωση συμμετοχής επιλέγοντας ΕΔΩ μέχρι τις 8 Οκτωβρίου 2023.   

        

               
   Δρ Κυπριανός Δ.Λούης            Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης 

           Διευθυντής                 Διευθυντής Μέσης Τεχνικής και 

Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης              Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 
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